
Σύντομο Βιογραφικό
Διδακτορικό (Ph.D.) στην Εφαρμοσμένη Ανθρώπινη 

Γενετική και Μοριακή Βιολογία
Ο Αθανάσιος Καλογερίδης διαθέτει Διδακτορικό (Ph.D.) 

στην Εφαρμοσμένη Ανθρώπινη Γενετική και Μοριακή 

Βιολογία από το Τμήμα Βιολογίας του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Ελλάδα.  Επίσης, 

απέκτησε το πτυχίο του (B.Sc.) στη Βιολογία από το 

Αριστοτελείο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, με θέμα της 

πτυχιακής ερευνητικής διατριβής του τον "Εντοπισμό των 

Κοινών Μεταλλάξεων του Γονιδίου CFTR σε Ασθενείς με 

Κυστική Ινώδη Βιοψία στη Βόρεια Ελλάδα.  

 

Αθανάσιος Καλογερίδης



Έλαβα γνώση της πρόσκληση σας και τόσο ως Επιστήμονας 
όσο και ως Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομάδας 
Επαγγελματιών Υγείας με ιδιαίτερη χαρά αποδέχομαι την 

πρόσκληση σας να συμμετέχω στην ημερίδα που 

διοργανώνεται. Πράγματι ως εκπρόσωπος του Σωματείου 

της Π.Ο.Ε.Υ όλο αυτό το διάστημα έχω την τιμή να 

υπηρετώ ένα από τα πιο υγιή μέρη του κλάδου των 

υγειονομικών. Υπηρετώ ανθρώπους που στο πρόσφατο 

παρελθόν έδωσαν ένα μνημειώδη, ιστορικό και ηρωικό 

αγώνα κάτω από αντίξοες συνθήκες, ανθρώπους που δεν 

λύγισαν, ανθρώπους που πολέμησαν με κάθε τρόπο για τα 

ιδανικά της ελευθερίας και της δικαιοσύνης που αποτελούν 

τον βασικό κορμό μιας υγιούς κοινωνίας. Για αυτό τον λόγο 

όλο αυτό τον καιρό παραμείναμε μακριά όχι από τα κοινά 

αλλά μακριά από οποιαδήποτε προσπάθεια κομματικής 
εκμετάλλευσης. Θεωρώντας ότι εκπροσωπώ και τους 
υπόλοιπους συναδέλφους πιστεύω ότι η πρωτοβουλία αυτή 

μπορεί να αποτελέσει το υπόστρωμα πάνω στο οποίο 

μπορούν να δημιουργηθούν νέες συνισταμένες ζωής που με 

την σειρά τους θα μεταλαμπαδευτούν σε όλη την ανθρώπινη 

κοινωνία με πολλούς και διαφορετικούς αποδέκτες. Όλα 

αυτά βέβαια με την προϋπόθεση μιας καθαρής στάσης όλων 

συμμετεχόντων χωρίς δεύτερες και τρίτες σκέψεις που 

μπορεί να οδηγήσουν σε ακριβώς αντίθετα αποτελέσματα. 

Είμαστε μαζί σας για όσο η εμπιστοσύνη και ο σεβασμός θα 

αποτελούν τις βασικές αξίες αυτής της πρωτοβουλίας 

Σας ευχαριστώ πολύ για την τιμή να παρευρίσκομαι στο 

ίδιο τραπέζι μαζί σας.

Λίγα Λόγια...


